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 Central European Olympiad in Informatics

Tîrgu Mureş, România

July 8 – 14, 2009

Contest Day 2


sorting
100 points

	Input files:
	0-sorting.in, 1-sorting.in, …, 9-sorting.in

	Output files:
	0-sorting.out, 1-sorting.out, …, 9-sorting.out

	Time limit:
	5 hours

	Source code:
	None


Feladat

Adott N és X értékre add meg az {1,2,…,N} számok azon permutációi számát, amelyre a beillesztéses rendezés (Insertion Sort) legalább X-szel több hasonlítást végez, mint a gyorsrendezés (Quick Sort)! Mivel ez a szám nagyon nagy lehet, ezért az eredménybe modulo 1234567 kell kiírni!
Beillesztéses rendezésen a következő eljárást értjük:
	procedure insertionSort(int N, array A[1..N]) defined as:

    A[0] := -Infinity

    for i := 2 to N do:

        j := i

        Increment(comparison_count)
        while A[j - 1] > A[j] do:

            SWAP(A[j - 1], A[j])

            j := j - 1

            Increment(comparison_count)

         end while

    end for


A gyorsrendezés az alábbi:
	procedure quickSort(list A) defined as:

    list less, greater
    if length(A) = 1  then
        return A
    pivot := A[1]
    for i := 2 to length(A) do:

        Increment(comparison_count)
        if A[i] < pivot then append A[i] to less

                        else append A[i] to greater

        end if

    end for


    return concatenate(quickSort(less), pivot, quickSort(greater))


Vegyük például a (3,1,4,2) bemenetet!
A hasonlítások száma a beillesztéses rendezésnél 6: 2 hasonlítás i=2-re, 1 hasonlítás i=3-ra, és 3 hasonlítás i=4-re. 

A hasonlítások száma a gyorsrendezésnél 4. Először a felosztó elem 3. Itt 3 összehason​lítással keletkezik az (1,4,2)–ből az (1,2) és a (4) sorozat. Az (1,2) rendezése további 1 hasonlítást igényel.

Bemenet

Az első sorban az N és az X egész szám van, egy szóközzel elválasztva.

Kimenet

Azon permutációk számát kell kiírni modulo 1234567, amelyre a beillesztéses rendezés (Insertion Sort) legalább X-szel több hasonlítást végez, mint a gyorsrendezés (Quick Sort)!
Korlátok

· 1 < N < 32.
· 1 ≤ X ≤ N2
· A mintamegoldás mind a 10 tesztesetre 6 percnél rövidebb futási idejű.

Példa

	x-sorting.in
	x-sorting.out

	3 1
	2


A hat lehetséges permutációra a beillesztéses rendezés hasonlítás száma (NI) és a gyors​rendezés hasonlítás száma (NQ):
 1 2 3 - NI = 2, NQ = 3
 1 3 2 - NI = 3, NQ = 3
 2 1 3 - NI = 3, NQ = 2
 2 3 1 - NI = 4, NQ = 2
 3 1 2 - NI = 4, NQ = 3
 3 2 1 - NI = 5, NQ = 3
	x-sorting.in
	x-sorting.out

	6 2
	719


	x-sorting.in
	x-sorting.out

	21 3
	660773


Bemenet leírás
Nem kell beküldened programot! Töltsd le a sorting.zip file-t és csomagold ki a 10 input file-t (0-sorting.in, 1-sorting.in, …, 9-sorting.in). Mindegyik file-ban egy teszteset van. Kicsomagolás: “unzip sorting.zip“ 
Kimenet leírás

Minden bemeneti állományra a megfelelő 0-sorting.out, 1-sorting.out, …, 9-sorting.out állományt kell elkészítened! Készíts egy sorting-out könyvtárat, ide rakd bele a kimeneti állományokat, majd csomagold össze: “zip –r sorting-out.zip sorting-out”! A keletkezett sorting-out.zip állományt kell beküldened!
Visszajelzés
A beküldésre kapott pontszám csak azt jelenti, hogy helyes a filenév és formailag helyes a file, a tartalmát ekkor nem ellenőrzik.
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